
Протокол № 2 
засідання тендерного комітету 

Немирівського коледжу будівництва та архітектури 
Вінницького національного аграрного університету

м. Немирів
28.03.2018 року 09 год. 00 хв.

П р и с у т н і:
Голова тендерного комітету:

Дудар Наталія Олександрівна -  заступник директора з навчальної роботи коледжу;
Заступник голови тендерного комітету:

Кіцула Наталія Володимирівна -  заступник головного бухгалтера коледжу;
Члени тендерного комітету:

Куриленко Юрій Петрович -  заступник директора з виховної роботи коледжу;
Климко Петро Михайлович -  заступник директора з АГР коледжу;

Секретар тендерного комітету:
Петрак Анна Леонідівна -  головний бухгалтер коледжу;

Всього: 5 осіб 

Порядок денний:
1 .Затвердження додатку до річного плану закупівель на 2018 рік (із змінами № 1).

Слухали:
По першому питанню порядку денного:

1. Голову тендерного комітету, Дудар Н.О., яка довела до відома, що згідно ст. 4 Закону України 
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року №922-VIII (із змінами)

«Планування закупівель та інші передумови здійснення процедур закупівель
1. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. Річний план, додаток до річного плану та 

зміни до них безоплатно оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу з питань 
закупівель протягом п ’яти днів з дня їх затвердження» тому для нормальної безперебійної роботи 
коледжу потрібно затвердити додаток до річного плану закупівель на 2018 рік (із змінами), оскільки 
всі закупівлі здійснюються відповідно річного плану та додатку до річного плану.
Отже, необхідно розробити та безоплатно оприлюднити на веб-порталі Уповноваженого 
органу з питань закупівель додаток до річного плану протягом п ’яти робочих днів з дня його 
затвердження.

2. Секретаря тендерного комітету, Петрак А.Л., яка надала на розгляд тендерному комітету 
проект додатку до річного плану закупівель (із змінами №1), де зазначено предмети закупівель 
відповідно до Порядку визначення предмету закупівлі, затвердженого Уповноваженим органом 
(наказ Міністерства економічного розвитку і торгів України від 19.12.2016 № 2092 “Про внесення 
змін до Порядку визначення предмета закупівлі” (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 
29.12.2016 р. за № 1734/29864) (далі -  наказ № 2092), код згідно КЕКВ, очікувана вартість закупівлі, 
процедура закупівлі, орієнтовний початок закупівлі.
Голова тендерного комітету Дудар Н.О., запропонувала проголосувати за затвердження додатку до 
річного плану закупівель на 2018 рік (із змінами №1 ) для потреб Немирівського коледжу 
будівництва та архітектури ВНАУ.

Результати поіменного голосування членів тендерного комітету:
Посада, прізвище, ініціали Результат голосування («за» чи «проти»*)

Голова тендерного комітету: Дудар Наталія Олександрівна 
-  заступник директора з навчальної роботи коледжу;

«ЗА»

Заступник голови тендерного комітету: Кіцула Наталія Володимирівна 
-  заступник головного бухгалтер коледжу;

«ЗА»

Член тендерного комітету: Куриленко Юрій Петрович - заступник директора з 
виховної роботи коледжу;

«ЗА»

Член тендерного комітету: Климко Петро Михайлович -  заступник директора 
з АГР коледжу;

«ЗА»

Секретар тендерного комітету: Петрак Анна Леонідівна 
— головний бухгалтер коледжу;

«ЗА»



* Якщо член тендерного комітету голосував «проти» рішення, його пояснення з цього приводу мають додаватися до 
рішення комітету.

Щодо даного питання, винесеного на голосування, члени тендерного комітету проголосували 
одноголосно «за».

Вирішили:
1. Затвердити додаток до річного плану закупівель на 2018 рік (із змінами №1) відповідно вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі»від 25.12.2015 №922 -VIII (зі змінами).
2. Доручити секретарю тендерного комітету розробьу додатку до річного плану на 2018 рік (із 

змінами №1) по формам затвердженим Уповноваженим органом (Н; каз МЕРТУ №490 від 22.03.2016 
«Про затвердження форм документів у сфері публічних закупівель»), оскільки додаток до річного 
плану складається відповідно формі річного плану.

3. Доручити секретарю тендерного комітету подати на оприлюднення веб-порталу 
Уповноваженого органу додаток до річного плану на 2018 рік (із змінами №1) згідно ст.4 Закону 
протягом п’яти днів з дня їх затвердження:

«Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. Річний план, додаток до річного плану та 
зміни до них безоплатно оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу з питань 
закупівель протягом п ’яти днів з дня їх затвердження»

На цьому засідання завершило роботу. 

Заступник голови тендерного комітету

Члени тендерного комітету

Голова тендерного комітету

Секретар тендерного комітету
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Н.В.Кіцула 

Ю.П.Куриленко 

П.М. Климко

Н.О.Дудар

А.Л.Петрак


